

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra speciální pedagogiky

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Posudek vedoucího práce

Jméno autora (ky)	Veronika Šebková				
Název práce	Metodické listy pro edukaci žáků s lehkým mentálním postižením ve včelařském kroužku				
Studijní obor	Výchovná práce ve speciálních zařízeních				
Konzultant práce	PhDr. Lenka Neubauerová PhD.				
Oponent práce	doc. PhDr. Tibor Vojtko, Ph.D.				
Rok obhajoby	2019				
Rozsah práce (počet): str. 47					
Obrazová příloha	ano	tabulky		Přílohy ano	
Použitá literatura (počet)	21 položek + 3 www odkazy				

Hodnocení obsahové struktury práce:

<i>Komparativní zpracování tématu práce</i>	ano		
<i>Užití zásadní odborné literatury a zdrojů</i>	ano		
<i>Užití zahraniční literatury a zdrojů</i>		ne	
<i>Přiměřená odborná terminologie práce</i>	ano		
<i>Užití kvalitativních metod výzkumného šetření</i>	ano		
<i>Užití kvantitativních metod výzkumného šetření</i>		ne	
<i>Realizace originálního metodického postupu</i>	ano		
<i>Zaměření na komparativní historický náhled</i>		ne	
<i>Splnění deklarovaných cílů práce</i>	ano		

Hodnocení formálních kritérií práce:

<i>Užití předepsaného rozsahu práce</i>	ano		
<i>Vhodná grafická úprava stránkování a textu</i>	ano		
<i>Užití akceptované formy citací</i>	ano		
<i>Vhodná jazyková úroveň práce</i>	ano		
<i>Přiměřený rozsah literatury a zdrojů</i>	ano		
<i>Přiměřená forma příloh</i>	ano		

Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce:

(připomínky charakterizovat v bodech přesně a to i s odkazy na strany práce)

- a) Bakalářskou práci s názvem. „*Metodické listy pro edukaci žáků s lehkým mentálním postižením ve včelařském kroužku*„ lze hodnotit jako velmi zdařilou a originální. Autorka se věnuje oblasti, která je málo popsána, v odborné literatuře nenalezneme mnoho poznatků o možnostech včelaření s osobami s mentálním postižením a to ani v zahraničních odborných publikacích.
- b) Teoretická část je vyvážená s přesahem do historie včelaření, s velmi hezkým odkazem na J. A. Komenského, který včelám a včelaření věnoval zmínky v několika svých dílech. Orbis pictus je dokonce považováno za nejstarší tištěnou včelařskou památku. A za vše mluví jeho citát „**S včelařením naučil jsem se přírodu více znáti a více ji milovati než z mnoha knih učených.**“ (str. 12).
- c) Praktická část, je vedena poctivou autorčinou snahou o zprostředkování co nejrealističtějšího pohledu na možnosti a uplatnění osob s lehkým mentálním postižením v oblasti včelaření. Cílem výzkumu je praktická realizace autorkou vytvořených metodických listů s názvem. „*Cesta medu, přímo u klientů s lehkým mentálním postižením a její ověření v praxi, využitelnost metodických listů.*„ Dále je výzkum doplněn o rozhovor s vedoucím kroužku a dvěma žáky.
- d) Deklarovaný cíl práce považuji za splnění, bez vážných výhrad.

Zásadní připomínky k formální úrovni práce:

(připomínky charakterizovat v bodech přesně a to i s odkazy na strany práce)

- a) Formální stránka práce je bez zásadních připomínek.

Otázky k obhajobě práce:

(konkrétní otázky, příp. s vyjádření váhy důležitosti jejich zodpovězení pro obhajobu)

- a) Vnímáte pomyslnou hranici v možnostech uplatnění osob s mentálním postižením ve včelaření?

Výsledné zhodnocení práce a závěr posouzení:

Předložená práce splňuje podmínky a nároky kladené na BP.